



Вже за місяць в Україні стартує реєстрація на участь у НМТ-2024.

Національний мультипредметний тест (НМТ) у 2024 році заплановано провести протягом 14 травня – 19 липня. Такий період визначено [наказом Міністерства освіти і науки України](#).

Окрім цього, зазначеним наказом затверджено перелік навчальних предметів, із яких відбудеться тестування. Також передбачено, що НМТ міститиме два блоки: основний, до якого увійдуть три обов'язкові навчальні предмети, і додатковий, що міститиме завдання з одного навчального предмета на вибір. Обов'язкові – українська мова, математика та історія України, на вибір – українська література, іноземна мова (*англійська, іспанська, німецька, французька*), біологія, фізика, хімія та географія.

Для кожного учасника тестування проходитиме в один день у два етапи. Під час першого етапу, який триватиме 120 хвилин, потрібно буде виконати завдання з української мови та математики, а під час другого, теж тривалістю 120 хвилин, – з історії України та навчального предмета на вибір, вказаного під час реєстрації для участі в НМТ. Між етапами буде 20-хвилинна перерва.

Нагадаємо: раніше ми [повідомляли](#), що Український центр оцінювання якості освіти затвердив [загальні характеристики](#) предметних тестів основного й додаткового блоків НМТ 2024 року та [схеми нарахування балів](#) за виконання їх завдань.

РЕЄСТРАЦІЯ на участь у національному мультипредметному тесті **стартує в березні й триватиме до початку квітня.**

Які документи необхідні для реєстрації:

- ✓ Паспорт;
- ✓ Довідка з місця навчання: її надасть заклад загальної середньої освіти, де вчиться учень;
- ✓ Картка платника податків.

*«Ці три документи необхідні для реєстрації на сервісі Українського центру оцінювання якості освіти. Тут треба створити особистий кабінет вступника: заповнити форму з персональними даними та прикріпити сканкопії чи фотокопії зазначених документів. Після реєстрації до 15 квітня можна вносити зміни: змінити можна предмет, який обирає вступник, та місце проведення НМТ»
— зазначають у департаменті освіти.*

Цього року НМТ складатиметься за новою схемою

Нова схема: 3+1 (три обов'язкових предмети та один за вибором). Обов'язкові — українська мова, історія України та математика. Обирати можна з таких: українська література, одна з іноземних мов (англійська, німецька, французька, іспанська), біологія, хімія, фізика, географія.

Ще однією особливістю є проведення тестування у два блоки. Перший — з обов'язкових предметів — з української мови та з математики. Другий — з історії України та з предмета за вибором.

На кожен предмет дається 60 хвилин. Один блок триватиме дві години. Вступник самостійно розподілятиме час в межах одного блоку.

Між двома блоками буде двадцятихвилинна перерва. Під час перерви можна зробити перекус та відпочити. Із собою учасники НМТ можуть принести пляшку води, перекус і ручку.



«До 8 травня кожен учасник отримає персональне запрошення, в якому буде зазначено місце і час проведення».

Що буде у разі повітряної тривоги

Всі пункти складання НМТ мають укриття, забезпечені електроживленням на випадок зникнення світла.

У разі оголошення повітряної тривоги учасники НМТ переходять до укриття. На цей період тестування призупиняється, а після закінчення повітряної небезпеки учень повертається на місце, де він складає тестування.

Коли потрібно прийти до пункту тестування

До пункту складання НМТ слід прийти о 10:00. Об 11:00 тестування розпочнеться.

Кількість мінімальних балів для вступу на бюджет

Цьогоріч кількість мінімальних балів підвищена на 10% з кожного предмета. Себто у конкурсі на бюджетні місця можна буде брати участь з показником 130 балів і вище. Та на деякі спеціальності необхідно не менше 150 балів, наприклад, на медичні чи правничі. Свої бали учень дізнається одразу після іспиту — їх покажуть на екрані комп'ютера.

Коли проходитиме НМТ-2024

З 14 травня до 19 червня. Але цьогорічні випускники складатимуть НМТ після завершення навчального року. До зазначеної дати НМТ зможуть скласти випускники попередніх років.

Сертифікати яких років є дійсними для вступу у 2024 році

У 2024 році для вступу можна використовувати сертифікат ЗНО за 2021 рік, сертифікат НМТ 2022 року, сертифікат НМТ 2023 року. Проте якщо випускник попередніх років виявить бажання покращити свої результати, він може це зробити. Для цього йому треба зареєструватися і скласти НМТ у 2024 році

Для тих, хто за кордоном

Пункти тестування діятимуть в усіх країнах перебування українських учнів. Випускники закладів загальної середньої освіти, які складатимуть тестування за кордоном, під час реєстрації одразу мають вказати місце складання НМТ.